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Pewenue ypasHeHuit
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/leB1U3 ypoKka:
AOPOry OCUJINT UXYIIUH IO
HeU YeJIOBEeK.
JIpy3bsi, CErOaHA BMECTE C TepOsSIMU

MyabTduabMa «Ilo mopore ¢ ob1akaMu» Mbl

C BaMU IIPOJOJIKUM pemaTb ypaBHeHI/IH
YcexoB BaM! | *




aCIIpeaeInTe IPEa10KEHH B
pHUMePBI MO CTOJIONKaM '

(274+323):3; (x+184) — 63; (316 —18) —116;

(x+25)—-13=49  (m+ 42):n; 275- y=14
(742+856)+ (134+144);

(4789 +d) — 1789; 638+ x = 806;

\

UucnoBble BbipaXeHUs | bykBeHHble BbipaXXeHus YpaBHeHus
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/I/ITaR, KaKue BblpameHI/Iﬂ\

Ha3bIBaIOT YMCJIOBBIMU
BbhIpaKeHUAMM; OYyKBEHHBIMU
BbIPAKE€HUIMU.

MoJoaisbl!

.




/ IToACKAKH CJIOBEYKO: \

Korma ypaBHeHuUe peniaelnb JAPYKOK,
TbI 10/I2KEH HAUTH Y HETO
3HaueHHe OYKBbI IPOBEPUTH HECJIOXKHO
Iloncrass B ero OCTOPOKHO

KoJjib BepHOE BBIUJIET Y BaC
To 3HaUYEeHbe 30BUTE TOTUAC .
Iloackaska:

QPGHIOK, BbIPDAKEHHNE,PABEHCTBO, KOpHey




é A

C + 10= QO0; a-5 =45; 40+y =80;
24 — a =12;
a+15 = 100; X- 10=10; 30+C=70;

40 — X = 30;
y + 8 =12; b—-9=9; 6+ a=14;

C -7 =13;
%— y =20; b+ 25=100; m —78=0.







y+64 = 48 +38,
y+64 = 86,
y = 86— 649

y = 22,
OTBeT: 22 — KOpEeHb YPABHEHUA
2 CIIOCO0.
(y+ 64) — 38=48;
y +(64 — 38) =48;

y + 26 = 48;

y =48 - 26;

y = 22,

OTBeT: 22 — KOPpEeHb YPABHEHUA.
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Pelrurhb B KJj1acce:
a)(x+98) + 14 =169
OTBerT: 57 — KOpEHb
YPaBHEHUA.

0)(35+y)—15=31
OTBeT: 11 — KOPEHb YPAaBHECHUA

. Wy




/ B KOp3uHE GBLII0 HECKOJIBKO FpI/I6OB\

IIocsie TOTO Kak B Hee IMOJIOKUJIU ellle 27
IpuboOB, UX cTano 75. CKOJbLKO rpudoOB
OBLIIO B KOp3UHE?

Perienue:
IIycTh B KOp3uHe ObLJIO X TPUOOB, KOT/Aa

II0JIOKHJIM €eIlle 277 TpUOO0B, TaM CTaJI0 75
rpH6OB

o X + 27 = 75,
e x=75 = 27,

) X = 48.
OTBeT: B KOp3UHE OBLIIO 48 rpu6od




/ HTor ypoka |

IIpomomxure ppasy:
Ha ypoke 4 y3Haui. . .

Ha ypoke s Hayunics . . . p&%

Iloxkenanue:
KOrjia y Te0sI MoJIy4aeTcs, IOMOTHU

.

npyromy. IIpotsaau pyky OJmkHEMY!
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